



全國四健年會

北市劍潭舉行

中華民國70年度全國四健年會從6月8日起一連4天，在台北市劍潭青年活動中心隆重舉行，來自台澎金馬地區的鄉鎮及學校四健會員代表390人參加，年會並舉辦多項活動，精彩而熱烈。

行政院農發會主任委員李崇道在會中致詞時表示，四健青年是明日優秀的農民，農村建設需要青年，現代的農業經營更需要有新觀念、新技術與新態度的青年為骨幹。從過去到現在，四健會在農業發展上一直扮演了極重要的角色，如今面對農業萎縮的困境，正是四健會繼續發揚其最佳功能的時刻。

李主任委員並且指出，政府近年來非常重視青年農民的培養，希望培養更多肯為鄉村服務的核心青年農民。透過四健會組織，使有志留鄉從農的青年農民更緊密地團結在一起，堅守工作崗位，全力以赴，突破目前農業發展的瓶頸，為農村的建設、國家的發展，締造更美好的遠景！

清水 鎮農會於5月7日上午

9時，在農會召開土壤肥力分析講習會，農友50名參加。

會議的目的在使農友了解自己土壤的性質，作適當的改良，期使土壤及施用肥料獲得高度的發揮，而達高產量的目的。（王維期）

習，製作肉羹湯、燒酒鷄、糖醋魚、泡菜等9道美味可口菜餚。（劉燕英）

瑞穗，6月5日上午8時，在舞鶴村茶作研究班長粘啓通的製茶所舉辦茶樹病蟲害防治及天鵝茶製作行銷講習會。

會中聘請農林廳及茶葉改良場技術人員講解，茶農62人參加。（魏清河）

新營 鎮農會於5月23日在本會舉辦烹飪講習，參加班員77名。由張黃素娥女士指導蘿蔔糕、鵝蛋燒賣、鍋貼、沙拉三明治、荔浦芋角等製作方法。（翁明麗）

北港 鎮農會為增進家政班員的一般常識，5月26日上午9時，在北港民衆服務分社舉辦綜合常識講習會，聘請專家指導，班員45人參加。

講習課程：婚姻與家人關係、如何培育優秀兒女、圍裙製作、康樂活動。（蘇阿珍）

汐止 鎮農會於5月24日在汐止國中舉辦快樂農家座談會，邀請心理學家呂勝瑛、程小危、高淑真等3位教授，針對親職關係可能發生的問題，以短劇方式解答，鎮內各階層人士70餘人出席。（陳林志）

田中 鎮1期作擴大水稻經營改進示範觀摩檢討會，5月29日在沙崙里水稻育苗中心舉行，有60餘名農友參加。

會中提供耕作改進的經驗及谷壳利用的價值報告等，會後並贈送紀念品。（陳）

• 70年2期免息米谷生產貸款，田中鎮農會從6月6日起至8月10日止接受申請。

貸款金額：面積在1公頃以下，每0.1公頃最高可貸1,400元，超過1公頃最高貸款額14,000元。（陳）

集集 鎮農會為配合農產品銷計劃，改進竹筍栽培技術，6月中旬特別舉辦為期3天的觀摩活動，前往古坑鄉農會、新興食品廠、林業試驗所中埔分所、鳳山熱帶園藝試驗所、台東縣農會等地區參觀，鎮內竹筍行銷農友80名都參加。（黃載金）

關西 鎮農會家政班於5月29日，在鎮內天主堂舉辦食物與營養講習活動，出席班員111名。

講習內容：簡易食雕、烹飪技巧與營養，由班員分組實



四健年會中舉辦農產品展售